

Ob železničarskih jubilejih

Mednarodni atletski miting

Stadion ZSD Ljubljane je spet oživel tudi za ljubitelje atletike. Ob letošnjih železničarskih jubilejih so prizadevni atletski delavci pripravili mednarodni atletski miting, ki je privabil nad 200 atletov in atletinj iz štirih držav, žal pa je navkljub obljubam manjkala vrsta domačih tekmovalcev.

Na nekoliko obnovljenih atletskih napravah sicer posebnih dosežkov ni bilo videti, ni pa manjkalo zanimivih bojev. Najboljši dosežek na mitingu je dosegla Celjanka Stan-

ka Prezelj, ki je s 181 cm v skoku v višino dosegla svoj najboljši letošnji dosežek.

Pohvaliti velja izvrstno organizacijo in seveda izjemen obisk, saj se je na pokriti tribuni zbralo nad 1.500 gledalcev. Čeprav velja grajati vrsto domačih atletov, ki so se sicer prijavili za nastop, pa jih ni bilo, pa smo lahko videli državne prvake Dragana Zdravkovića, Janoša Hegediša in Natašo Seliškar, pa vrsto obetavnih mladih tekmovalcev, katerim je miting bil še kako dobrodošel.



Celjanka Stanka Prezelj je preskočila 181 cm...



Obiskovalci so dodobra napolnili tribuno...



Tek mladincev na 1.000 metrov je dobil domačin Mirko Medvešek (št. 7)...

TRIM kolesarjenje

Vse ljubitelje kolesarjenja vabimo na I. TRIM KOLESARJENJE MED LJUBLJANO IN KRANJEM, ki ga organizirata ZTKO Ljubljana-Siška in ZTKO Kranj v nedeljo, 21. 9. 1980.

Start je med 8. in 9. uro na naslednjih startnih mestih:

LJUBLJANA: STADION ZSD LJUBLJANE (ob kamniški progi)

SMLEDNIK: PRED OŠ SIMON JENKO KRANJ: STADION STANKA MLAKARJA

Ob 13. uri bosta na cilju v Ljubljani in Kranju izžrebani po dve dirkalni kolesi in več praktičnih nagrad.

Startnina za odrasle je 20 din in 10 din za mladino.

Vsi udeleženci so nezgodno zavarovani.

Vabljeni!

Nogometna tekma med Zbiljami in »Zarjo« iz Bazovice

Gostje uspešnejši

Začetek sodelovanja med kluboma sega v leto 1978, ko je nogometni klub Zarja iz Bazovice pri Trstu izrazil željo, da bi tesneje sodeloval s podobnim klubom iz matične domovine. Trener Zarje je vprašal trenerja nogometnega kluba Jezero Zbilje, če so pripravljeni sodelovati. Upravni odbor je pobudo z veseljem sprejel.

Prva prijateljska tekma je bila junija 1979 na igrišču v Smedniku, druga pa septembra istega leta v Bazovici. Gostje iz Italije so bili obakrat uspešnejši. Ob obisku so Zbiljci položili venec k spomeniku bazoviškim žrtvam, zato jih je še bolj prizadela lanska fašistična skrunitev. V pismu, ki ga je objavil tudi tržaški Primorski dnevnik, so med drugim zapisali, da je »Bazovica pri Trstu že petdeset let simbol boja primorskih Slovencev proti fašizmu. Bel kamen v zelenem gaju, sredi kraške gmajne, je postal simbol za vse tiste, ki si želijo miru in prijateljstva. Zato je bil vedno trn v peti tistim, ki se še vedno sklicujejo na mračno preteklost.«

V začetku junija tega leta je bilo že tretje srečanje. Razen nogometašev so se z dvema avtobusoma pripeljali tudi člani njihovih družin ter predstavniki družbenega življenja v tem slovenskem kraju. Po sprejemu v Mednem so si gostje ogledali muzej neevropskih kultur v Goričanah. Sledilo je srečanje med balinarskim klubom »Jezero« Zbilje in »Zarjo«. Osrednji dogodek pa je bila nogometna tekma med »Zarjo« in »Jezerom«, ki se je končala 3:1 za goste. Po tekmi pa je bil družabni večer ob Zbiljskem jezeru, na katerem so še nadalje navezovali trdne prijateljske stike.

Konec avgusta so zbiljski nogometaši gostovali v Bazovici. Domačini so zabeležili že četrto zmago, tokrat s 3:2. Izkazali pa so se tudi s pristrčnim sprejemom, kot se spodobi za stare znance in prijatelje.

Lojz Tršan